



■ VI Jornadas Olímpicas de la Juventud

La bandera olímpica pone rumbo a París

Patrick Hickey, vicepresidente del Comité Olímpico Europeo, declaró anoche clausurados los Juegos

LA VERDAD • MURCIA

La bandera olímpica que durante dos años ha estado protegida por los murcianos ya ha puesto rumbo a París. En la ceremonia de clausura celebrada ayer en el antiguo Cuartel de Artillería, el alcalde de Murcia, Miguel Ángel Cámara, entregó a Pascal Cherky, adjunto al alcalde de París, la enseña que viaja a la capital francesa, sede de la próxima edición de las Jornadas en el año 2003.

El vicepresidente del Comité Olímpico Europeo, Patrick Hickey, declaró anoche clausuradas las VI Jornadas Olímpicas de la Juventud Europea Murcia 2001 en una ceremonia, que se celebró en el patio de armas del antiguo Cuartel de Artillería.

Más de 5.000 personas abarrotaron las gradas para presenciar una ceremonia a la que asistió el príncipe Alberto de Mónaco, presidente del Comité Olímpico de su país y miembro del Internacional, y el presidente del Comité Olímpico Español, Alfredo Goyeneche.

Hickey subió al escenario acompañado del alcalde de Murcia, Miguel Ángel Cámara, quien declaró que «han sido los cuatro días más importantes de la historia de la ciudad».

«La llama no nos abandonará nunca porque ha prendido en el corazón de los murcianos», añadió el alcalde durante su discurso instantes antes de que el concejal de Deportes, Miguel Cascales, arriara la bandera que el alcalde Cámara entregó a Pascal Cherki.

El alcalde de Murcia indicó que «han sido los cuatro días más importantes de la historia de la ciudad»

Uno de los momentos más emotivos de la ceremonia se vivió cuando, tras apagarse el pebetero y mientras se bajaba la bandera olímpica, el público presente en el recinto comenzó a gritar emocionado «Murcia, Murcia».

El acto estuvo precedido por la actuación del grupo Café Soul, y tras la ceremonia, continuó con la música de la banda británica Boney M. y el cantante vasco Raúl. Las actuaciones se prolongaron hasta la una de la madrugada, cuando un castillo de fuegos artificiales puso fin a la noche de fiesta.

Las VI Jornadas Olímpicas de la Juventud Europea han reunido en Murcia desde el pasado domingo a 2.500 deportistas de 46 países europeos.

Muchos atletas acudieron a presenciar la ceremonia final. Tras cuatro días concentrados en el deporte, disfrutaron de un momento de alegría. La delegación española estaba muy satisfecha por los resultados obtenidos. Los diez metales conseguidos en Murcia suponen cuatro más que los logrados en la pasada edición de las Jornadas, celebrada en Ebsjerg (Dinamarca), en 1999.



El teniente alcalde Miguel Cascales, tras arriar la bandera olímpica que ha estado ondeando en el antiguo Cuartel de Artillería.

MARTÍNEZ BUESO

Judo, fútbol y la clausura en la jornada de Alberto de Mónaco

La segunda jornada del príncipe Alberto de Mónaco en Murcia comenzó bien pronto. A las diez y poco más llegó al Príncipe de Asturias donde estaba a punto de comenzar la jornada de judo. El interés del príncipe por este deporte radicaba en que uno de los escasos deportistas monegascos competía sobre el tatami. Siccardi, que así se llama su compatriota, pasó la primera ronda pero cayó en la segunda, dentro de la categoría de -50 kg. A su llegada tuvo que soportar el asedio de los fotógrafos, a los que dedicó un expresivo gesto —como se ve en la foto— pidiendo que le dejaran ya tranquilo. Luego se fue a La Condomina para ver la final de fútbol entre España e Irlanda, a donde llegó con el encuentro ya empezado, y por la noche asistió a la ceremonia de clausura. / G. CARRIÓN

